

## ANUNȚ DE INTENȚIE

elaborare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Comuna Marca,  
județul Sălaj

Având în vedere Ordinul nr. 2701 din 30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului privind aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism prin prezentul anunț facem cunoscută publicului etapa pregătitoare de elaborare

**Argumentare** : Planul Urbanistic General are caracter director și de reglementare operațională. Fiecare localitate trebuie să întocmească și să actualizeze PUG la 5-10 ani și să îl aprobe, acesta constituind baza legală pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare.

**Inițiator** : PRIMĂRIA COMUNEI MARCA

Sediul : Sat Marca, nr. 137, Comuna Marca, județul Sălaj

**Elaborator** : urmează ca serviciile de elaborare PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM aferent să fie atribuite

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI  
privind intenția de elaborare a P.U.G. și R.L.U. în perioada 26.10.2022 -19.11.2022

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului : Adriana HĂLMĂJAN

Se pot transmite observații la sediul autorității publice :Comuna Marca, sat Marca, nr. 137, județul Sălaj, telefon 0260679663 ; e-mail :[primariamarca@yahoo.com](mailto:primariamarca@yahoo.com).

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerințelor de elaborare a Planului Urbanistic General.

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului, prin anunț, la sediul Primăriei Comunei Marca și prin afișare pe site-ul propriu, [www.marcasj.ro](http://www.marcasj.ro)

Etapete preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului sunt:

- Implicarea publicului în etapa pregătitoare
- Implicarea publicului în etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare
- Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor
- Implicarea publicului în etapa aprobării PUG
- Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUG